

WHO nařídila vládám, aby zajistily stovky milionů dávek vakcín Billa Gatese proti ptačí chřipce

 badatel.net/who-nariadila-vladam-aby-zabezpecili-stovky-milionov-davok-vakcin-billa-gatesa-proti-vtacej-chripke

redakce

13. júna 2024

(Baxter Dmitry, The People's Voice) Světová zdravotnická organizace (WHO) nařídila západním vládám, aby „zabezpečily“ stovky milionů „preventivních“ dávek vakcíny proti ptačí chřipce vyrobených společnostmi propojenou s Billem Gatesem.

Po oznámení WHO dostala Evropská unie konkrétní příkaz „zajistit“ prvních 40 milionů dávek vakcíny proti ptačí chřipce pro 15 členských zemí.

Tyto očkovací dávky jsou chápány jako „preventivní“ vakcína proti ptačí chřipce, přičemž první zásilky směřují do Finska, oznámili v pondělí úředníci.

Vakcínu vyrábí biotechnologická společnost CSL Seqirus napojená na Billa Gatese, která se chlubí, že vakcína je nezbytná pro „přípravu na pandemii“, přičemž se pochlubila oceněním vlády USA v reakci na ptačí chřipku.

Podle úředníků jsou „preventivní“ dávky určeny pro ty, kteří jsou nejvíce ohroženi rizikem vystavení se viru, jako jsou pracovníci na drůbežích farmách a veterináři. Kanada a Británie jsou momentálně také v procesu zabezpečení stovek milionů dávek této „preventivní vakcíny“.

„Pokud jde o ptačí chřipku, neustále a aktivně monitorujeme situaci... a zítra spolu s našimi členskými státy zajistíme přístup k více než 40 milionům dávek vakcíny proti ptačí chřipce, abychom ochránili ty, kteří jsou nejvíce ohroženi. Dodávky do zemí, které ji okamžitě potřebují, jsou už na cestě,“ řekla komisařka EU pro zdraví Stella Kyriakidesová.

Agentura Reuters informuje :

„Virus H5N1 se rozšířil ve většině států USA. Postihuje především drůbež a v posledních měsících více než 80 mléčných farem.

Dosud nebyly potvrzeny žádné přenosy z člověka na člověka, přestože tři lidé v USA byli od 1. dubna 2024 infikováni po vystavení nakaženému dobytku.“

Podle Evropského centra pro prevenci a kontrolu nemocí (ECDC) nejsou začátkem června v EU zatím žádné aktivní případy u lidí ani u skotu.

„Přenos na lidi zůstává vzácnou událostí a dosud nebyl pozorován žádný trvalý přenos mezi lidmi,“ uvedlo ECDC ve své týdenní zprávě pro období 1. až 7. června 2024.

„Riziko přenosu zoonotické chřipky na širokou veřejnost v zemích EU/EHP se považuje za nízké.“

Komise prostřednictvím mechanismu HERA již zajistila 111 milionů dávek očkovacích látek proti pandemické chřipce od společností GSK a Seqirus, které lze přizpůsobit jakémukoli převládajícímu chřipkovému kmeni.

Závěr

Pokud EU již nakoupila 40 milionů dávek, je téměř jisté, že plánují znovu spustit další hysterii s falešnou pandemií. Předpokládáme, že cirkus začne někdy na podzim, zřejmě po amerických prezidentských volbách 6. listopadu.



Proto buďte bdělí, nedejte se opět oklamat a ignorujte strašení mainstreamovými médii a zdravotnickými úřady. A pamatujte – nejúčinnější způsob, jak porazit tyranii, je nespolupracovat s ní. Jinými slovy, nedodržujte jejich nařízení a žijte si svůj život jako obvykle.

Autor: Baxter Dmitry, Zdroj:
thepeoplesvoice.tv ,
Zpracoval: Badatel.net



Související články

- WHO varuje, že v přicházející pandemii ptačí chřipky zemřou miliardy lidí
- Již jsou vyvinuty a naskladněny vakcíny pro pandemickou ptačí chřipku, která oficiálně ještě ani neexistuje
- Virus ptačí chřipky H5N1 byl nalezen v kravském mléce právě v době, kdy začaly klinické zkoušky Gatesovy vakcíny
- Již je naplánována další „pandemie“: SARS + HIV + H5N1 (ptačí chřipka)